

习近平致《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会高级别会议的贺信

值此《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会高级别会议开幕之际,我谨代表中国政府和中国人民,向会议的召开致以热烈的祝贺!向出席会议的各国代表、国际机构负责人和各界人士致以诚挚的欢迎!

土地荒漠化是影响人类生存和发展的全球重大生态问题。公约生效21年来,在各方共同努力下,全球荒漠化防治取得明显成效,但形势依然严峻,世界上仍有许多地方的人们饱受荒漠化之苦。这次大会以“携手防治荒漠,共谋人类福祉”为主题,共议公约新战略框架,必将为维护全球生态安全产生重大而积极的影响。

挑战,需要国际社会携手应对。我们要弘扬尊重自然、保护自然的理念,坚持生态优先、预防为主,坚定信心,面向未来,制定广泛合作、目标明确的公约新战略框架,共同推进全球荒漠生态系统治理,让荒漠造福人类。中国将坚定不移履行公约义务,按照本次缔约方大会确定的目标,一如既

往加强同各成员国和国际组织的交流合作,共同为建设一个更加美好的世界而努力! 预祝大会圆满成功!

中华人民共和国主席 习近平 2017年9月11日 (新华社呼和浩特9月11日电)

习近平致信祝贺第二十二届国际检察官联合会年会暨会员代表大会召开

新华社北京9月11日电 第二十二届国际检察官联合会年会暨会员代表大会11日上午在北京开幕。国家主席习近平发来贺信,对会议召开表示祝贺。习近平指出,检察官作为公共利益的代表,肩负着重要责任。本届国际检察官联合会年会以“为公益服务的检察”为主题,围绕建设平安、公正、和谐的法治社会,深入探讨检察官保护公益问题,对推动各国法治建设具有重要意义。

法治国家、法治政府、法治社会一体建设,努力建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家。中国检察机关是国家的法律监督机关,承担惩治和预防犯罪、对诉讼活动进行监督等职责,是保护国家利益和社会公共利益的一支重要力量。中国在发挥检察官公益保护作用、推进法治建设中积累了不少经验,也愿积极借鉴世界有关法治文明成果。希望各国检察官以本届会议为契机,分享保护公益、推动法治建设的经验,深化司法交流合作,共同为促进人类和平与发展的崇高事业作出新的贡献。

《习近平在出席金砖国家领导人厦门会晤时的讲话》单行本出版

新华社北京9月11日电 《习近平在出席金砖国家领导人厦门会晤时的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。本书收录了国家主席习近平在厦门出席金砖国家领导人第九次会晤

间发表的《共同开创金砖合作第二个“金色十年”》《深化金砖伙伴关系 开辟更加光明未来》《深化互利合作 促进共同发展》《在金砖国家领导人厦门会晤记者会上的讲话》等4篇重要讲话。

习近平致信祝贺《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会高级别会议召开 汪洋宣读贺信并发表主旨演讲 李纪恒出席

本报鄂尔多斯9月11日电 (记者 刘晓冬)《联合国防治荒漠化公约》第十三次缔约方大会高级别会议11日在内蒙古鄂尔多斯市开幕。国家主席习近平发来贺信,向会议的召开致以热烈的祝贺,向出席会议的各国代表、国际机构负责人和各界人士致以诚挚的欢迎,并预祝大会圆满成功。

习近平指出,土地荒漠化是影响人类生存和发展的全球重大生态问题。公约生效21年来,在各方共同努力下,全球荒漠化防治取得明显成效,但形势依然严峻,世界上仍有许多地方的人们饱受荒漠化之苦。这次大会以“携手防治荒漠,共谋人类福祉”为主题,共议公约新战略框架,必将为维护全球生态安全产生重大而积极的影响。

国务院副总理汪洋在开幕式上宣读了习近平的贺信并发表主旨演讲。他强调,中国将认真履行习近平主席在2015年联合国发展峰会上的郑重承诺,以落实2030年可持续发展议程为己任,以新发展理念为引领,把防治荒漠化作为生态文明建设的重要内容,全面加强国际交流合作,努力走出一条中国特色荒漠生态系统治理和民生改善相结合的道路。

联合国秘书长古特雷斯向会议发来视频致辞。 国家林业局局长张建龙主持会议,公约秘书处执行秘书莫妮卡·巴布致辞。自治区党委书记、人大常委会

自治区本级部门连续第五年晒收支账单

本报9月11日讯 (记者 杨帆)记者从自治区财政厅获悉,自治区本级87个部门近日集中向社会公开了2016年度部门决算及三公经费决算信息。据了解,这是自治区本级部门连续第五年晒收支账单,其决算信息的可读性和查询的便捷程度显著提高。

今年自治区本级部门决算公开工作的重点,是在继续保证决算公开的范围及内容全面、完整和保证公开的时间及时、统一的前提下,着力强化了公开的规范性。首先,公开信息的内容和结构更加规范。今年起,自治区本级所有部门按照标准格式公开决算信息,内容包括:部门基本情况、部门决算情况说明、名词解释、决算公开联系方式及信息反馈渠道和决算报表等,每项内容板块中均包含若干分析说明事项,分析说明事项均采取统一标准的内容和顺序,这样能够使公众迅速找到自己关注的信息,方便了部门之间相关数据的横向比较。其次,公开的渠道更加多元规范。今年起,自治区财政厅在其门户网站建立了专门的预决算公开平台,用于集中、长期公开全区各级政府和部门的预算、决算信息。本次公开的87个部门的2016年度决算及三公经费决算信息均可通过登录预决算公开平台(http://www.nmgcz.gov.cn)进行查询。除此之外,公众可以登录自治区本级各部门的门户网站查询到该部门的决算公开信息。全区盟市、旗县级部门的决算公开工作也已完成统一部署,各地区已经根据当地人大常委会召开的情况陆续开始落实相关工作。11月之前,公众可通过各盟市、旗县政府、财政部门和本部门的门户网站查阅本地区各部门的决算情况。

喜迎十九大

赤峰:庄稼地里种出天然气

本报赤峰9月9日电 (记者 徐永升)这几天,阿鲁科尔沁旗双胜镇双胜村农民赵益杰家,成了附近村庄乡亲们参观的热点。在他家的厨房里,入户的生物质天然气管道一分为二:一条接入灶具,一条接入壁挂炉燃气锅炉。这种管道天然气能炒菜做饭,还能取暖洗澡、火冲、劲儿大,比柴火、煤、煤气罐,沼气都好用!赵益杰算了一笔账:同是花100元钱,买一罐液化气,家里两口人只能用2个月,而买生物燃气却能使上3个月。

赵益杰家用的生物天然气,来自20公里之外的赤峰元易生物天然气有限公司天山分公司,而企业生产天然气的主要原材料,就是农民田里的玉米秸秆。赤峰市现有耕地2000多万亩,年产秸秆650至700万吨。近年来,市里利用丰富的秸秆资源,在全区率先发展秸秆天然气产业,通过培育龙头企业,让生物天然气走进城乡百姓家中。

建设中,目前主体工程已经完工,正在安装设备,预计将在9月份投产。整个项目建成后,沼气的日产能将由原来的2万立方米提高到6万立方米,这些沼气可提纯制取生物天然气3万立方米,能满足阿旗30万城乡居民生活用气和400辆出租车加气,同时还能作为宾馆、机场和部分工矿企业提供用气。

元易公司与北京化工大学合作研发的最先进的秸秆处理、发酵和沼气提纯技术,每吨秸秆能产沼气420立方米以上,能产高纯度燃气210立方米以上。秸秆制天然气项目的背后,有经济账也有环保账:项目全部建成后一年能消纳玉米秸秆5.6万吨,如果这些秸秆任由农民在地里焚烧,其产生的雾霾及大气污染需要花费1600万元来治理。而用秸秆制天然气,农民每亩光卖秸秆就能增收300多元,1公斤秸秆最低能产0.2立方米燃气,就能创造1元钱的产值,而项目所产的沼渣和沼液,每年又能做成5万吨的肥料。



花开楼房沟 9月11日,游客正在七彩大地花海世界游玩。包头市土默特右旗美岱召镇楼房沟村紧紧抓住交通、区位和资源等优势,不断加大招商引资工作力度,投资5亿元,引进了1200亩七彩大地花海世界旅游项目,带动了村民就业100余人。 本报记者 通拉嘎 摄

蒙牛 航天品质 亮丽风景线 影像内蒙古 庆祝自治区成立70周年 妥木斯油画新作展 58幅作品首次展出 9月11日,观众正在斯琴塔娜艺术博物馆欣赏油画作品。9月10日,妥木斯油画新作展在斯琴塔娜艺术博物馆开展,展出作品共计80幅,其中58幅为首次展出。 本报记者 王磊 摄

